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2.13. Predictive modeling of the profitability of IT-industry enterprises 

 

Прогностичне моделювання прибутковості підприємств ІТ-галузі 

 

Сучасна ІТ-галузь є однією з найдинамічніших сфер економіки, що 

характеризується високими темпами розвитку, технологічними змінами та 

значною конкуренцією. Прогнозування прибутковості підприємств ІТ-сектору 

набуває особливої важливості, оскільки дозволяє забезпечити стратегічне 

планування, мінімізувати ризики та приймати обґрунтовані управлінські 

рішення. Використання методів прогностичного моделювання сприяє 

точнішому передбаченню фінансових показників компаній, що, у свою чергу, 

підвищує ефективність їх діяльності. Вибір оптимальної моделі прогнозування 

є критично важливим для формування довгострокових бізнес-стратегій, що 

забезпечують конкурентні переваги в умовах швидкозмінного ринку. 

З метою дослідження динаміки розвитку ІТ-галузі в Україні було 

проведено аналіз діяльності трьох провідних компаній: ТОВ «Інститут 

інформаційних технологій «ІНТЕЛЛІАС» (Intellias), ТОВ 

«ГлобалЛоджикУкраїна» (GlobalLogic), ТОВ «СОФТСЕРВ» (SoftServe). Вибір 

даних компаній обумовлений їхнім включенням до трьох авторитетних 

рейтингів (Forbes Україна, 2021; Forbes Україна, 2021; Forbes Україна, 2022), 

опублікованих журналом «Forbes Україна» протягом 2021-2022 років. 

Використання даних з цих рейтингів дозволяє отримати комплексне уявлення 

про діяльність досліджуваних компаній з точки зору їхнього фінансового стану, 

інноваційного потенціалу та стійкості до кризових явищ. 

Intellias, GlobalLogic та SoftServe, демонструють різні підходи до розвитку 

та спеціалізації, що забезпечує їм стійкі позиції на ринку. 

Intellias – українська компанія, заснована у 2001 році у Львові, що 

вирізняється органічним зростанням та залученням висококваліфікованих 
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фахівців з різних регіонів України. Основним напрямком діяльності є розробка 

програмного забезпечення на основі .NET, Java та веб-технологій, що охоплює 

широкий спектр рішень – від мобільних застосунків до складних розподілених 

систем (Intellias, 2025). 

GlobalLogic, будучи частиною групи Hitachi, спеціалізується на створенні 

цифрових інноваційних рішень. Компанія поєднує стратегічний дизайн, глибокі 

інженерні знання та галузевий досвід для розробки продуктів, платформ і 

сервісів, які формують майбутнє цифрового бізнесу (GlobalLogic, 2025). 

SoftServe є однією з провідних ІТ-компаній України, що здійснює повний 

цикл розробки програмних продуктів. Діяльність компанії охоплює створення 

веб- і мобільних додатків, інтеграцію систем, розробку хмарних рішень, бізнес-

аналітику, тестування та підтримку програмного забезпечення (SoftServe, 2025). 

Усі три компанії є ключовими гравцями українського ІТ-ринку, які 

сприяють його розвитку шляхом інноваційної діяльності, технологічного 

вдосконалення та адаптації до глобальних тенденцій. 

Результативність діяльності досліджуваних підприємств розраховано за 

трьома групами показників: ефективність використання основних засобів, 

рентабельність, ліквідність.  

В першій групі показників було проаналізовано: коефіцієнт зносу, 

коефіцієнт придатності основних засобів, фондовіддача, частка основних 

засобів в активах, операційна рентабельність основних засобів.  

Результати розрахунків показників ефективності використання основних 

засобів підприємств ІТ-галузі представлено на Рис. 1-5 (ТОВ «Інститут 

інформаційних технологій «ІНТЕЛЛІАС», 2024; ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна», 

2024; ТОВ «СОФТСЕРВ», 2024). 



414 

  

Рис. 1. Динаміка коефіцієнту зносу 

підприємств ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  

Рис. 2. Динаміка коефіцієнту 

придатності основних засобів 

підприємств ІТ-галузі  

за 2020-2023 рр.  

  

Рис. 3. Динаміка фондовіддачі 

підприємств ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  

Рис. 4. Динаміка частки основних 

засобів в активах підприємств          

ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  

 

Рис. 5. Динаміка операційної рентабельності основних засобів підприємств  

ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  
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Швидкий розвиток технологій в ІТ-галузі призводить до того, що 

обладнання та програмне забезпечення морально старіють швидше, ніж фізично 

зношуються, що відображається у високому показнику зносу основних засобів 

на досліджуваних підприємствах. Це не є негативним явищем, а свідчить про 

динамічний розвиток ІТ-сектору та необхідність постійних інвестицій в нові 

технології. 

Низький показник придатності основних засобів на ІТ-підприємствах є 

серйозною проблемою, що може негативно вплинути на їхню 

конкурентоспроможність. Для вирішення цієї проблеми необхідні значні 

інвестиції в оновлення обладнання та розробка ефективної стратегії управління 

основними засобами. 

Усі досліджувані підприємства мають достатньо високий показник 

фондовіддачі, що мав позитивну динаміку у 2020-2022 рр., а у 2023 році 

відбулося зниження даного показника. За результатами розрахунків ТОВ 

«СОФТСЕРВ» має найвищу фондовіддачу, яка зменшилася в 2023 році більш 

ніж в три рази. 

Деякі ІТ-компанії можуть мати дуже специфічну діяльність, яка дозволяє 

їм досягати надзвичайно високої фондовіддачі. Наприклад, компанії, що 

надають послуги хмарних обчислень, можуть мати високу фондовіддачу 

завдяки ефективному використанню серверів та програмного забезпечення. 

Також, такий високий показник може бути тимчасовим і пов’язаний з певними 

особливими обставинами, наприклад, з виходом на ринок нового успішного 

продукту. 

Незначна частка основних засобів в активах ІТ-підприємств є характерною 

особливістю цієї галузі і відображає її специфіку. Це свідчить про те, що 

основна цінність таких компаній полягає в інтелектуальній власності та 

людських ресурсах. 
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За результатами розрахунків ТОВ «СОФТСЕРВ» у 2023 р. має значне 

зниження операційної рентабельності основних засобів, що вказує на те, що 

підприємству необхідно вживати заходів для підвищення ефективності 

використання ресурсів і зміцнення своїх позицій на ринку. 

Розраховані показники дозволяють зазначити, що ТОВ «Інститут 

інформаційних технологій «ІНТЕЛЛІАС» більш ефективно використовує 

основні засоби порівняно з іншими досліджуваними підприємствами ІТ-галузі.  

В другій групі показників проаналізовано показники рентабельності: 

рентабельність продажу, рентабельність активів, рентабельність власного 

капіталу. 

Результати розрахунків показників рентабельності підприємств ІТ-галузі 

представлено на Рис. 6-8 (ТОВ «Інститут інформаційних технологій 

«ІНТЕЛЛІАС», 2024; ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна», 2024;                                

ТОВ «СОФТСЕРВ», 2024). 

 

  

Рис. 6. Динаміка рентабельності 

продажу підприємств ІТ-галузі               

за 2020-2023 рр.  

Рис. 7. Динаміка рентабельності 

активів підприємств ІТ-галузі               

за 2020-2023 рр. 
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Рис. 8. Динаміка рентабельності власного капіталу підприємств ІТ-галузі  

за 2020-2023 рр. 
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деяке зниження показника. Компанія Intellias демонструє більш стабільний 

рівень рентабельності активів порівняно з іншими компаніями, хоча також 

спостерігаються деякі коливання протягом досліджуваного періоду. 

Дані свідчать про значні коливання рентабельності власного капіталу у 

кожної з компаній протягом цього періоду. 

Розраховані показники дозволяють зазначити, що ТОВ «Інститут 

інформаційних технологій «ІНТЕЛЛІАС» має більш стабільні показники 

рентабельності порівняно з іншими підприємствами. 

В третій групі показників було проаналізовано: коефіцієнт абсолютної 

ліквідності, коефіцієнт загальної ліквідності, проміжний коефіцієнт покриття, 

коефіцієнт поточної ліквідності. 

Результати розрахунків показників ліквідності підприємств ІТ-галузі 

представлено на Рис. 9-12 (ТОВ «Інститут інформаційних технологій 

«ІНТЕЛЛІАС», 2024; ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна», 2024;                                     

ТОВ «СОФТСЕРВ», 2024). 

 

  

Рис. 9. Динаміка коефіцієнта 

абсолютної ліквідності підприємств 

ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  

Рис. 10. Динаміка коефіцієнта 

загальної ліквідності підприємств             

ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  
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Рис. 11. Динаміка коефіцієнта 

проміжного коефіцієнта покриття 

підприємств ІТ-галузі  

за 2020-2023 рр.  

Рис. 12. Динаміка коефіцієнта 

поточної ліквідності підприємств 

ІТ-галузі за 2020-2023 рр.  

 

SoftServe досягла найвищого рівня коефіцієнта абсолютної ліквідності             

у 2021 році, що свідчить про високу платоспроможність компанії в цей період. 

Однак у наступні роки спостерігається стрімке падіння цього показника. 

GlobalLogic демонструвала позитивну динаміку показника до 2023 року, що 

вказує на покращення ліквідності компанії. Компанія Intellias демонструє більш 

стабільний рівень коефіцієнта абсолютної ліквідності порівняно з іншими 

компаніями, хоча також спостерігаються деякі коливання протягом періоду. 

SoftServe продемонструвала відносно стабільний рівень коефіцієнта 

загальної ліквідності протягом 2020-2022 років, однак у 2023 році 

спостерігається значне зниження показника. Це може свідчити про погіршення 

фінансового стану компанії та зменшення її здатності погашати 

короткострокові зобов’язання. GlobalLogic демонструє стійке зростання 

коефіцієнта загальної ліквідності протягом усього досліджуваного періоду, що 

свідчить про покращення фінансової стійкості та збільшення маневровості 

компанії. Intellias також демонструє позитивну динаміку коефіцієнта загальної 

ліквідності, хоча темпи зростання є меншими, ніж у GlobalLogic. Це свідчить 

про поступове покращення фінансового стану компанії. 
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SoftServe вирізнялась значним коливання проміжного коефіцієнта покриття 

протягом досліджуваного періоду. Спостерігається різке зростання показника               

в 2021 році, а потім його зниження в 2023 році. Це свідчить про нестабільність 

фінансового стану компанії та можливі проблеми з ліквідністю в окремі 

періоди. GlobalLogic демонструє загалом позитивну динаміку проміжного 

коефіцієнта покриття, хоча темпи зростання є нерівномірними, що свідчить про 

поступове покращення короткострокової платоспроможності компанії. Intellias 

має відносно стабільний проміжний коефіцієнт покриття протягом всього 

досліджуваного періоду, що свідчить про її високу ліквідність та здатність 

погашати поточні зобов’язання. 

Коефіцієнта поточної ліквідності SoftServe характеризується значними 

коливаннями протягом досліджуваного періоду. Спостерігається різке 

зростання показника в 2021 році, а потім його значне зниження в 2023 році. 

GlobalLogic демонструє стійке зростання коефіцієнта поточної ліквідності 

протягом усього досліджуваного періоду. Intellias має відносно стабільний 

коефіцієнт поточної ліквідності протягом всього досліджуваного періоду. 

Загалом, аналіз коефіцієнтів рентабельності дозволяє зробити такі 

висновки щодо фінансового стану розглянутих ІТ-компаній: 

Фінансові показники SoftServe характеризуються нестабільністю, що 

вимагає глибшого аналізу причин цих коливань та розробки стратегій для 

стабілізації результатів 

GlobalLogic демонструє позитивну динаміку фінансових показників, що 

свідчить про ефективність її стратегії та здатність до зростання. 

Intellias має відносно стабільні фінансові показники, що свідчить про її 

здатність досягати стабільних результатів у довгостроковій перспективі. 

Для більш детального аналізу та формулювання конкретних рекомендацій 

необхідно провести додаткове дослідження, яке включатиме прогнозування 

майбутніх тенденцій розвитку компаній на основі існуючих даних та трендів. 
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Прогнозування чистого прибутку є одним з ключових елементів 

стратегічного планування для підприємств ІТ-галузі, яка характеризується 

стрімким розвитком технологій, що вимагає від компаній постійно 

адаптуватися до нових умов і прогнозувати майбутні тенденції. 

Інформаційна база прогностичного моделювання сформована на підставі 

квартальної звітності (ТОВ «Інститут інформаційних технологій 

«ІНТЕЛЛІАС», 2024; ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна», 2024;                                    

ТОВ «СОФТСЕРВ», 2024).  

На Рисунку 13 представлено динаміку чистого прибутку ТОВ «Інститут 

інформаційних технологій «ІНТЕЛЛІАС», ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна»,          

ТОВ «СОФТСЕРВ» за період І кв. 2021 року – ІI кв.2024 року включно. 

 

 

Рис. 13. Динаміка зміни чистого прибутку ІТ-компаній 

 

Intellias демонструє стійке зростання чистого прибутку протягом усього 

періоду, хоча темпи зростання можуть коливатися від кварталу до кварталу. Це 

свідчить про добре збалансовану бізнес-модель та ефективну адаптацію до змін 

ринку.  
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GlobalLogic відображає загальну тенденцію до зростання, однак 

спостерігаються певні коливання, особливо в 2023 році. Це може бути 

пов’язано з впливом зовнішніх чинників.  

Зміни чистого прибутку для SoftServe є більш неоднозначними. 

Спостерігається як зростання, так і спади. Це може свідчити про більш високу 

чутливість компанії до кон’юнктури ринку або про здійснення значних 

інвестицій у розвиток. 

На основі попереднього аналізу можна зробити висновок, що ІТ-сектор в 

Україні має стабільний розвиток. Для більш детального розуміння динаміки 

змін чистого прибутку необхідно розробити прогнози розвитку компаній на 

основі існуючих даних та трендів. 

Основою багатьох методів прогнозування є виділення трендової 

компоненти часового ряду, яка відображає загальну тенденцію зміни 

досліджуваного показника. Однак, перед проведенням трендового аналізу 

необхідно перевірити статистичну значимість тренду. Гіпотеза про відсутність 

тренду (нульова гіпотеза) передбачає, що середнє значення часового ряду 

залишається постійним у часі. Відхилення від цієї гіпотези свідчить про 

наявність тренду. 

Для виявлення наявності тренду використано три методи виявлення 

тенденцій: перевірка різниці середніх рівнів; метод Фостера – Стюарта; метод 

рангової кореляції. Результати аналізу наведено в Таблиці 1 (Шевченко, 2020). 

За методом перевірки різниці середніх рівнів гіпотеза про однорідність 

приймається для ряду даних Intellias та GlobalLogic, для SoftServe відхиляється, 

тренд існує для ряду даних Intellias та SoftServe, а для GlobalLogic відсутній. 

За методом Фостера-Стюарта виявлено, що тренд присутній для всіх трьох 

рядів динаміки, тренд дисперсії присутній для Intellias та SoftServe, а для 

GlobalLogic відсутній. 
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Таблиця 1 

Параметри перевірки ряду динаміки на наявність тенденції 

Назва 

методу 

Метод перевірки різниці 

середніх рівнів 
Метод Фостера-Стюарта 

Метод 

рангової 

кореляції 

Критерії 

наявності 

тренду 

Fрозр<Fтабл 

tpозр>tтабл 

ts>tтабл 

td>tтабл 
r→1 

Показники Fрозр Fтабл tpозр tтабл ts td tтабл R 

Назва 

показника 
 

Чистий 

прибуток 

Intellias 

0,889 2,12 4,65 2,18 5,73 2,375 2,2 0,93 

Результат 

Гіпотеза про 

однорідність 

приймається  

Тренд 

присутній  

Тренд 

присутній  

Тренд 

дисперсії 

присутній 

 

Присутній 

додатній 

тренд 

Чистий 

прибуток 

GlobalLogic 

0,59 2,12 1,3 2,18 5,734 1,425 2,2 0,92 

Результат 

Гіпотеза про 

однорідність 

приймається  

Тренд 

відсутній  

Тренд 

присутній 

Тренд 

дисперсії 

відсутній 

 

Присутній 

додатній 

тренд 

Чистий 

прибуток 

SoftServe 

12,07 2,12 5,01 2,18 5,734 3,325 2,2 0,95 

Результат 

Гіпотеза про 

однорідність 

відхиляється 

Тренд 

присутній 

Тренд 

присутній 

Тренд 

дисперсії 

присутній 

 

Присутній 

додатній 

тренд 

 

Оскільки за методом рангової кореляції значення r близьке до 1, то в рядах 

динаміки присутній тренд.  

Отже, результати розрахунків підтверджують наявність тенденції у даних 

рядах, що дозволяє використовувати ряди динаміки для прогнозування. 

Для прогнозування чистого прибутку підприємств ІТ-галузі було обрано 

адаптивні методи прогнозування Хольта та Хольта-Муіра (Шевченко, 2020). 

Модель Хольта є ефективним інструментом для прогнозування часових 

рядів, що демонструють лінійну тенденцію до зростання або спаду. Для 

адаптації моделі до конкретних даних використовуються два параметри 
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згладжування: α, який керує ступенем впливу нових спостережень на оцінку 

рівня ряду, та β, який визначає швидкість зміни тренду. 

Процедура прогнозування за методом Хольта передбачає виконання 

наступних етапів: розрахунок експоненціально згладженого ряду, оцінка тренду 

та власне прогнозування. Кожен з цих етапів буде розглянуто детальніше. 

Розрахунок експоненціально згладженого ряду за формулою 

 

t t t 1 t 1L y (1 )( L T )                                        (1) 

 

де tL  – згладжена величина на поточний період;   – коефіцієнт 

згладжування ряду; ty  – поточне значення ряду; t 1L   – згладжена величина за 

попередній період; t 1T   – значення тренда за попередній період. 

Коефіцієнт згладжування ряду   задається вручну і знаходиться у 

діапазоні від 0 до 1. Для першого періоду на початку даних експоненціально 

згладжений ряд дорівнює першому значенню ряду. 

Обчислення значення тренда 

 

t t t 1 t 1T ( L L ) (1 ) T       ,                                (2) 

 

де tT  – значення тренда за поточний період;  

  – коефіцієнт згладжування тренда; 

tL  – експоненціально згладжена величина за поточний період; 

t 1L   – експоненціально згладжена величина за попередній період; 

t 1T   – значення тренда за попередній період. 

Коефіцієнт згладжування ряду   задається вручну і знаходиться у 

діапазоні від 0 до 1. 
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Прогноз за методом Хольта на p  періодів уперед дорівнює 

 

t p t tŶ L pT ,  
                                          (3) 

 

де t pŶ   – прогноз за методом Хольта на p  період; tL  – експоненціально 

згладжена величина за останній період; p – порядковий номер періоду, на який 

робимо прогноз; tT  – тренд за останній період. 

Для визначення оптимальних значень параметрів згладжування α та β 

моделі Хольта, що забезпечують максимальну точність прогнозу, необхідно 

провести процедуру підбору параметрів шляхом повного перебору їхніх 

можливих значень у діапазоні від 0 до 1. Оптимальними вважаються такі 

значення параметрів, при яких значення критерію точності прогнозу 

наближається до одиниці. 

Результати прогнозування чистого прибутку ТОВ «Інститут інформаційних 

технологій «ІНТЕЛЛІАС» за  методом Хольта представлено на Рис. 14. 

 

 

Рис. 14. Графічне представлення результатів прогнозування чистого прибутку 

Intellias за методом Хольта 
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Результати прогнозування чистого прибутку ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна»  

за методом Хольта представлено на Рис. 15. 

 

 

Рис. 15. Графічне представлення результатів прогнозування чистого прибутку 

GlobalLogic за методом Хольта 

 

Результати прогнозування чистого прибутку ТОВ «СОФТСЕРВ» за 

методом Хольта представлено на Рис. 16. 

 

 

Рис. 16. Графічне представлення результатів прогнозування чистого прибутку 

SoftServe за методом Хольта 
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Щоб розрахувати прогноз за моделлю Хольта-Муіра потрібно: розрахувати 

експоненціально-згладжений ряд (4); визначити значення тренду (5): 

 

1(1 )t t tL Y Y       ,                                          (4) 

1 1( ) (1 )t t t tT L L T        ,                                 (5) 

 

де tL  – згладжена величина на поточний період; 

  – коефіцієнт згладжування ряду;  

tY  – поточне значення ряду;  

t 1L   – згладжена величина за попередній період; 

t 1T   – значення тренда за попередній період; 

  – коефіцієнт згладжування тренда. Коефіцієнти згладжування задаються 

вручну і знаходяться у діапазоні від 0 до 1. 

Прогноз обчислюється за формулою  

 

1
( 1)t p t tY L p T


      ,                                          (6) 

 

де t pŶ   – прогноз за методом Хольта-Муіра на p  період; 

tL  – експоненціально згладжена величина за останній період; 

p – порядковий номер періоду, на який робимо прогноз;  

tT  – тренд за останній період. 

Результати прогнозування чистого прибутку ТОВ «Інститут інформаційних 

технологій «ІНТЕЛЛІАС» за методом Хольта-Муіра представлено на Рис. 17. 
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Рис. 17. Графічне представлення результатів прогнозування чистого прибутку 

Intellias за методом Хольта-Муіра 

 

Результати прогнозування чистого прибутку ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна» 

за методом Хольта-Муіра представлено на Рис. 18. 

 

 

Рис. 18. Графічне представлення результатів прогнозування чистого прибутку 

GlobalLogic за методом Хольта-Муіра 

 

Результати прогнозування чистого прибутку ТОВ «СОФТСЕРВ» за 

методом Хольта-Муіра представлено на Рис. 19. 
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Рис. 19. Графічне представлення результатів прогнозування чистого прибутку 

SoftServe за методом Хольта-Муіра 

 

Показники перевірки на адекватність прогностичних моделей (коефіцієнт 

кореляції, показники F-статистики) для прогнозування чистого прибутку 

підприємств ІТ-галузі  наведено у Таблиці 2. 

 

Таблиця 2 

Основні характеристики прогнозування 

Модель 
Точність 

прогнозу  

Коефіцієнт 

кореляції R 

Критерій Фішера 

Fрозр Fкр 

ТОВ «Інститут інформаційних технологій «ІНТЕЛЛІАС» 

Хольта 96,0% 0,81 10,5 4,84 

Хольта-Муіра 96,1% 0,78 8,797 4,84 

ТОВ «ГлобалЛоджикУкраїна» 

Хольта 95,2% 0,77 7,99 4,84 

Хольта-Муіра 95,8% 0,79 9,38 4,84 

ТОВ «СОФТСЕРВ» 

Хольта 98,0% 0,76 7,3 4,84 

Хольта-Муіра 97,2% 0,78 8,7 4,84 

 

Всі побудовані моделі відповідають вимогам адекватності та мають високі 

значення якості прогнозу.  
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У процесі дослідження було проведено аналіз фінансових показників трьох 

провідних підприємств ІТ-галузі України: Intellias, GlobalLogic та SoftServe. 

Було визначено, що їх прибутковість залежить від ефективності використання 

основних засобів, рівня рентабельності та ліквідності.  

Аналіз отриманих прогнозів засвідчив, що найбільш стійким з точки зору 

прибутковості є Intellias, тоді як SoftServe демонструє нестабільну динаміку, що 

може свідчити про значні інвестиційні витрати або вплив ринкових коливань. 

Висока точність прогнозування підтверджує ефективність використаних 

моделей, проте значний розкид між песимістичними та оптимістичними 

сценаріями свідчить про високий рівень невизначеності на ринку. 

Таким чином, результати дослідження можуть бути використані для 

розробки стратегічних рішень щодо фінансового планування ІТ-компаній, а 

також для подальших досліджень у сфері прогнозування економічних процесів. 
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2.11. Oleksii Petrukhnov. Influence of external and internal factors on the functioning 

of the management mechanism of renewable energy business structures. The article 

examines the internal and external factors influencing the functioning                                    

of the management mechanism of entrepreneurial structures in the renewable energy 

sector. Key external challenges are identified, including legislative instability, 

fluctuations in government support, high competition, and dependence on foreign 

technologies. The analysis of internal factors includes an assessment of management 

efficiency, financial stability, innovation potential, and resource utilization 

effectiveness. Special attention is given to the need for optimizing management 

mechanisms to enhance the competitiveness and resilience of enterprises to crisis 

phenomena. Practical recommendations are proposed for improving management 

approaches, considering modern challenges and market trends. The research findings 

can be used to develop an effective strategy for the growth of entrepreneurial structures 

in renewable energy, improve public policy, and attract investments. 

2.12. Alexander Sklyarenko. The role and importance of the digital economy                

for the transformation of society. The article substantiates that the latest technologies 

penetrate into all spheres of society, thereby affecting the economy, its essence and 

forming structural innovative changes in it. It is emphasized that digitalization processes 

are important for further innovative development of the national economy, increasing 

the level of competitiveness of the country, and ensuring the transition from material    

to information resources. Digital platforms and projects aimed at digitalizing               

the Ukrainian economy are characterized. The importance of further development             

of the digital economy is determined. The theoretical foundations and aspects                

of the development of the digital economy and further informatization in general,            

its features, problems and development trends in Ukraine are investigated. 

2.13. Svitlana Shcherbinina, Оlena Shevchenko. Predictive modeling of the profitability 

of IT-industry enterprises The study is devoted to the analysis and forecasting          

of profitability of Ukrainian IT companies. It analyses the financial performance                 

of three leading IT-companies: Intellias, GlobalLogic and SoftServe, which are included 

in the authoritative Forbes Ukraine rankings. The efficiency of fixed assets use, 

profitability and liquidity was assessed. To forecast profitability, the article uses               

the adaptive Holt and Holt-Muir methods, which ensure high accuracy of the results.             

It is found that Intellias demonstrates the most stable profitability, while SoftServe            

is characterised by significant fluctuations in financial indicators. The results obtained 

can be used for strategic financial planning of IT-sector enterprises and further 

economic research. 
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